
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      12.02.2018

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 12.02.2018

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 21:00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                       Stimmberechtigung            Funktion                            Anwesenheit

Joachim Lindner      stimmberechtigt                 Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend 
Ronald Gräßler        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Martin König           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend ab 20:00 Uhr
Kathrin Ansorg        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Daniel Rothe            stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch          stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       entschuldigt

anwesende Gäste nicht stimmberechtigt: 
Yasmin Kubsch, Andreas Wagner, Georg Jelich, Kay Franz

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
             Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
             Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister
             Abstimmung über die Tagesordnung
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 5
             Ja-Stimmen: 5
            
TOP 2: Stand Vorbereitung Kirchenfest

              Das Fest findet am 09.06.2018 im Kirchgarten Rudisleben statt. Die Vereine beteiligen sich
              rege an den Vorbereitungen. Das Feuerwehrzelt wird am Freitag vor dem Fest gemeinsam 
              aufgebaut. Georg Jelich sichert die Beleuchtung ab.
              Der Kirmesverein kümmert sich um die Kostüme, den Festumzug und den Nachbau der 
              Glocken. Der Fanfarenzug (ca. 200 Euro, zzgl. Essen und Getränke), die Ilmenauer
              Blasmusikanten (600 Euro und Getränke), die Band von Andre Sommer für abends
              (ca. 1000 Euro) und der Toilettenwagen (335 Euro) können gebucht werden.
               Der Feuerwehrverein stellt die Versorgung mit Kaltgetränken sicher. Für den Kuchenstand 
               ist der Straßenfestverein verantwortlich. Der Grillservice soll die Essensversorgung
               absichern. Der Kirmesverein wird diesbezüglich zeitnah einen Termin zur Absprache mit
               Thomas Schreiber vereinbaren. Der Förderverein des Kindergarten wird über die
               Feierlichkeit informiert und um Unterstützung gebeten. Ein Bastelstand zum Thema   
               Glocken ist geplant.
               Bis zur nächsten Sitzung sollen Wurfzettel zur Abfrage der Unterstützung und Plakate zum
               Aushängen entworfen werden.



              Es werden noch Ideen für Verkaufsstände gesucht und diese können an den Kirmesverein
              als Hauptorganisator dieser Veranstaltung weitergeleitet werden.
              Der Antrag für die Stadt wird in der nächsten Sitzung gemeinsam ausgefüllt.

TOP 3:  Vorbereitung Osterfeuer

               Das traditionelle Osterfeuer findet am 31.03.2018 statt. Der Feuerwehrverein kümmert
               sich wie jedes Jahr um die Organisation.              
            
TOP 4:  Neues aus dem Kindergarten
               
               Im Rahmen einer Spendenaktion wurde dem Kindergarten Holzspielzeug übergeben. Die
               Kinder und die Erzieherinnen haben sich sehr darüber gefreut. 
               Die Restarbeiten zur Trockenlegung des Kellers werden voraussichtlich im nächsten Jahr 
               fortgeführt.

TOP 5:  Jahreshauptversammlung der Feuerwehr am 24.03.2018         
               
              Diese findet im Feuerwehrgerätehaus in Rudisleben statt.

TOP 6: Informationen der Stadt u. a. zum Haushalt

              Der Finanzhaushalt der Stadt hat sich stabilisiert. Das Gewerbegebiet bringt gute
              Einnahmen. Es sind momentan keine Schließungen von städtischen Einrichtungen
              vorgesehen.              
             
TOP 7: Sonstiges

              Die Bürgermeisterwahl und die Landratswahl finden am 15.04.2018 statt. Es gibt
              zahlreiche Kandidaturen für diese Ämter.
              Der Ortsteilbürgermeister stellt das Projekt „Global Nachhaltige Kommune Thüringen“
              GNKTh vor.
              Die nächste Ortschaftsratssitzung findet am 19.03.2018 statt.

Kathrin Ansorg


